

ВСЯ ГЕРМАНИЯ

1 день-вылет из США во Франкфурт.

2 день-Франкфурт. Обзорная экскурсия. Франкфурт играл важную роль в Священной Римской империи. Германские короли и императоры, начиная с 885 года, выбирались во Франкфурте. А Карл IV, германский император, закрепил за городом имперское право. Ночлег в Кёльне.

3 день-Бонн-Кельн. Экскурсия по Бонну. С 1949 по 1990 год Бонн - столица Германии. Этот город по праву считается столицей барокко на Рейне. Экскурсия по Кельну. История Кёльна начинается в 38 году до н. э. и связана с именем Марка Агриппы. Мы пройдем от Кёльского курфюршества через Архиепархию Кёльна. Неслучайно, Католическая церковь присвоила городу титул «святой», который кроме Кёльна носят всего два города: Рим и Константинополь. Ночлег в Кёльне.

4 день-Замки Рейна. В долине Среднего Рейна, между городами Рюдесхайм и Кобленц сохранилось самое большое в мире число средневековых замков. Здесь за каждым изгибом реки, на каждом утесе можно увидеть суровые стены, крепостные ворота и укрепленные бастионы. Ночлег в Кёльне.

5 день-Ганновер-Целле. Ганновер-столица Нижней Саксонии. Мы узнаем тайны и загадки этого «волшебного» города и зачем здесь проезжал Петр I. И действие картины «Тот самый Мюнхгаузен» начинается в 1779 года в Ганновере и его окрестностях, где жил реальный Мюнхгаузен. Целле кажется красивой игрушкой. Две мировые войны не коснулись этого городка, и он предстаёт перед нами в своём исконном средневековом облике. Ночлег в Ганновере.

6 день- Бремен-Люнебург. Экскурсия по Бремену. Все мы помним о приключениях Бременских музыкантов -вольный ганзейский город Бремен остается удивительно душевным сказочным городом - со своими узкими улочками, старыми домиками и традиционным немецким колоритом. Ратушная площадь с собором Святого Петра, городская Ратуша в стиле «везерского ренессанса», статуей защитника города Роланда, узенькая улочка Шноор с мастерскими, пивными и лавочками, уникальная Бетхерштрассе. И еще Бремен считается старейшим пивоваренным городом Германии, здесь варят пиво с 1072 года. Люнебург - уютный немецкий город с ганзейским прошлым, где более тысячи лет добывали соль, два года ходил в школу Бах и написал свою «Лорелею» Гейне. Первое упоминание Люнебурга датировано 956 годом. Расцвет города пришелся на XV-XVI века и совпадает с периодом наивысшего могущества Ганзейского союза, в который Люнебург входил. Ночлег в Ганновере.

7 день-Гослар-Вернигероде-Кведлинбург. Экскурсии по Саксонии. Давным-давно немецкий Гослар называли Северным Римом. В XI-XIII веках здесь находилась самая большая и важная резиденция германских правителей - Королевский или Императорский пфальц. А основано этого поселение первым германским королем Генрихом I Птицеловом (876-936). В 1992 году Старый город в Госларе был включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Вернигероде - уютный городок в горах Харц (Гарц). Именно здесь про-



ходили съемки «Того самого Мюнхгаузена». Кведлинбург - столица архитектурного стиля фахверка. Ночлег в Берлине.

8 день-Берлин-Потсдам. Берлин - Бранденбургские ворота, Рейхстаг, Унтер-ден-Линден, Фридрихштрассе, Жандарменмаркт, суперсовременный Сони-центр, Берлинский Собор, Александрплац, Телебашня, Остров музеев, Берлинская стена. Далее мы посетим Сан-Суси-самый известный дворец Фридриха Великого, расположенный Потсдаме. Дворец был возведён в 1745-1747 годах по проекту самого короля. Ночлег в Берлине.

9 день-Бамберг-Нюрнберг. Бамберг- старинный город, который притаился на берегу реки Регниц. Его часто называют «немецким Римом», так как он стоит на семи холмах. Нюрнберг. «Историческая миля Нюрнберга» - Церковь Св. Лоренца, романтические фахверковые здания, уютные площади, Дворец Правосудия, музей игрушки и Императорский замок Кайзербург и Дом музей Дюрера. Ночлег в Нюрнберге.

10 день-Мюнхен. Переезд в Мюнхен-столицу Баварии, самый посещаемый город Германии. Храм Пресвятой Богородицы, храм св. Михаила, Театинеркирхе, Одеонплац, резиденция Виттельсбахов, Новая Ратуша. Ночлег в Мюнхене.

11 день-Сказочные замки Боварии. Нойшванштайн и Линдерхоф. Нойшванштайн. Это замок, затаившийся в лесных массивах Баварских Альп. Нойшванштайн стал прототипом замка Спящей красавицы в Парижском Диснейленде. Замок расположен в живописной долине Хоэншвангау, всего в нескольких минутах ходьбы от замка Хоэншвангау, где Людвиг II провел свою юность. Древний замок сохранился в своем первоначальном виде. Замок Линдехоф до мельчайших деталей подчеркивает элегантную роскошь французского Версаля. Вокруг дворца расположены террасные сады в стиле Ренессанс. Возможность искупаться в озере Альпензее. Ночлег в Мюнхене.

12 день- вылет домой.